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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, EN SESIÓN 
ORDINARIA CELEBRADA EL DIA 8 DE JULIO DE 2016. PRIMERA CONVOCATORIA. 
 
 
 
SE ACORDÓ: 

• Aprobar el acta de la sesión anterior celebrada con carácter ordinario el día 1 de julio 
de 2016. 

 
 

CORRESPONDENCIA Y DISPOSICIONES OFICIALES. 
Se da cuenta de la siguiente correspondencia y disposiciones oficiales: 

• Escrito del Defensor del Pueblo sobre el mercado provisional 

• Dictamen del Consell Juridic Consultiu de la Generalitat Valenciana sobre el Mercado 
Central. 

 
 

ÁREA ECONÓMICA Y FINANCIERA 

• Aprobar certificaciones de obras, servicios y suministros. 

• Aprobar certificaciones de cultura. 

• Aprobar propuestas de pago. 

• Aprobar propuestas de justificación de anticipos de caja fija. 
 
 

ÁREA DE IGUALDAD, JUVENTUD Y BIENESTAR SOCIAL. 

• Suscribir convenio de colaboración con Cruz Roja Española Asamblea Local de Elche 
para llevar a cabo el Proyecto de atención psico-social y prevención del VIH y ETS con 
población de riesgo. 

• Aprobar convenio de colaboración con la Fundación Juan Perán Pikolinos de la C.V. 
para celebrar el XVIII Certamen de Jóvenes Cantautores. 

• Aprobar convenio de colaboración con la Asociación Ayuda al Sahara Occidental para 
el desarrollo del proyecto Vacaciones en Paz. 

 
 

ÁREA DE URBANISMO, TERRITORIO Y VIVIENDA 

• Aprobar relación de 2 licencias de obras. 
 

01 
EDIFICIO PARA 20 VIVIENDAS (FASE II) DE UN TOTAL DE 42 VIVDAS, SÓTANO APARCA- 
MIENTO, LOCALES Y PISCINA EN AVDA TRAVALON 12-14 MAESTRO ANGEL LLORCA Nº 14 
EXPEDIENTE Nº: 0031047/ 2016 

       02 
CONSTRUCCIÓN DE PANTEÓN FUNERARIO EN CEMENTERIO NUEVO, TRANSVERSAL 5,           
PARCELA 6 

       EXPEDIENTE Nº: 0054743/ 2016 
 

• Aprobar convenio de colaboración con la mercantil Parking de Elche SL, propietaria 
del aparcamiento subterráneo, sito bajo la plaza  ubicada entre las calles José María 
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Pemán, Pasaje Doctor Ferrán, Gabriel Miró y Mariano Benlliure. 
 
 

ÁREA DE PROMOCIÓN ECONÓMICA Y MANTENIMIENTO. 

• Aprobar la realización de la campaña de comercio ELCHEFOLLOWERS, “Síguenos por 
toda la ciudad”. 

• Abonar el premio correspondiente al mes de febrero de 2016, en base a la 
convocatoria de los premios “Emprendedor del Mes”. 

• Abonar el premio correspondiente al mes de marzo de 2016, en base a la 
convocatoria de los premios “Emprendedor del Mes”. 

• Solicitar subvención a la Consellería de Economía Sostenible, Sectores Productivos, 
Comercio y Trabajo para desarrollar programas formativos. 

 
 

ÁREA DE RRHH, ORGANIZACIÓN Y FIESTAS. 

• Aprobar servicios extraordinarios con y sin autorización previa a compensar. 

• Abonar gratificación por servicios extraordinarios por exceso anual a funcionario del 
Departamento de Informática. 

• Aprobar el abono al personal que prestó servicio de Infoelecciones con motivo de las 
Elecciones Generales. 

• Aprobar la composición de la Comisión de Valoración del Concurso de Porteros de 
Grupo Escolar. 

• Aprobar la composición de la Comisión de Valoración del concurso para la provisión 
de una plaza de Jefe de Gestión Familia y Emergencia. 

• Aprobar la composición de la Comisión de Valoración del concurso para la provisión 
de una plaza de Jefe de Gestión Familia  y Menor. 

• Aprobar la composición de la Comisión de Valoración del concurso para la provisión 
de una plaza de Jefe de Gestión de Juventud y Cooperación. 

• Aprobar la composición de la Comisión de Valoración del concurso para la provisión 
de una plaza de Jefe de Gestión de SAD y Dependencia. 

• Aprobar la composición de la Comisión de Valoración del concurso para la provisión 
de una plaza de Jefe de Gestión de SIOA y Mayores. 

• Aprobar la composición de la Comisión de Valoración del concurso para la provisión 
de dos plazas de Jefe de Gestión Zona A y Zona B Gestión Centros respectivamente. 

• Aprobar la composición de la Comisión de Valoración del concurso para la provisión 
de dos plazas de Jefe de Sección de Programas. 

 
 

ÁREA DE APERTURAS, MERCADOS Y VÍA PÚBLICA. 

• Aprobar 1 licencia ambiental. 
 
 

ÁREA DE SEGURIDAD, DEPORTES Y TURISMO. 

• Patrocinar la participación del Club de Balonmano Elche en la XXXVIII Copa de SM la 
Reina y en la Copa Generalitat. 
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ÁREA DE SOSTENIBILIDAD. 

• Solicitar ayudas a la Excma. Diputación Provincial de Alicante para la conservación y 
mejora del Paraje Natural Municipal del Clot de Galvany. 

 
 

DESPACHO EXTRAORDINARIO 

• Ampliar el horario general de los espectáculos públicos, actividades recreativas y 
establecimientos públicos durante la época estival. 

• Aprobar la participación del Ajuntament d’Elx en la conmemoración del 75 
Aniversario de la muerte del poeta Miguel Hernández. 

 
 

SEÑORAS Y SEÑORES ASISTENTES: 
 El Alcalde-Presidente, el Concejal-Secretario de la Junta, resto de miembros de la Junta, resto 
de Concejales asistentes, la Sra. Interventora Acctal. y el Sr. Secretario General. 
 

Elche a  12 de julio de 2016. 
 

 EL ALCALDE                                                                                          EL CONCEJAL –SECRETARIO  
 

 
 
 
 


